1. r<-39 0l —4r+6 9 49 3ol WS Potofel,

5 S
=%



3<a<79M, A< -4a-1<B& 3t} o] u, A+ B 9] 329

@® 10 @ -10 ® 18 @ -18 ® 21






>x+5, 2x+3a>3x—-49 7t A2 B2 W, A5 a



SHA 32 i Aol AF gol oot FdH &S x dol=t
St o, o] A& F5A o2 &7 YehH 2?2
O x> 64000 @ x = 64000 @ x > 64000

@ x < 64000 ® x <64000



24915 AN e
Auct Atk g, of

@ 1,2
@ 5,6

=9 & 3 Hjjok
d 5o 8 BF
@ 3,4, 5,6



7. a<2¥9 9, (a-2)x<4a-89 & stz



8. a>04 ], xof tiet dAFFA] ax < -2 9 = Fotei et

5 S
=%



500 @#te] Ahat 300 A A2 WS Foto]

5
2 o144 2000 ¢ olak7} 514 akefa gk ohe g 5
QLA Foh BAolch [ |t Bolg A Ei glog £8

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)
® 0 @ 3



10.

700 YA Wit 500 AR 75 A A 20 HE A AL oh=T
13000 ¢ B|RFo 2 Ab{al sfar, w2 7155k §F Wol Abe]al ShrhH,

SHE A 5 AN

@® 37 @ 4 7 @ 574 @ 6 7N ® 77



11.

@A T ol= 40000 Y, WA= 5000 ¥-& ootk
g 7ol 3000 YA, WA= 4000 YA of ZSHHHA,
o Fofo] mz]o] o ZFH o] oujH T} Hojx]= AL H Y
71

® 3714 @ 4704 ® 57114

@ 67/ ® 770

oz
B0l
F2

< lo m



12. @A 32 3000 €, 542 7000 ¥ol elg=e] et o &
19 @2 3000 94, T4 800 YY) of| Zethd, Fol oFst

ik
A
@® 20 714

@ 50 714

[¢]
ol ofl gt =9 3 v o]4fe] H& A2 2 INE TR ?

@ 30 71¥ ® 40 N4
® 60 71<



13. of" -f99719] dF=EE °17°]7F3000 €, o] 8000 ¥o]al o] &)

20 & ol o, ol 259 10% & Felste] £t o]29] 7t
o] 23} ool & &5t 28 ol st & o,
ofgol] A H olH o & 20 ] Y EE W= Aol A

(V]
AL
ol



5500 LRIl 20 g o]/FolH 20 % &I
Qlct, @ g o]AtolH 20 ©H tHA %StE]
Qt2] Estoet,



